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Справа на 641 мільйон: САП завершила розслідування щодо експрокурора Кулика та махінацій у ДФС

Спеціалізована антикорупційна прокуратура завершила досудове розслідування в
справі колишнього заступника начальника департаменту Генеральної прокуратури
України Костянтина Кулика, якого підозрюють у сприянні зловживанням
посадовців Державної фіскальної служби, що призвели до втрат бюджету на понад
641 млн грн., передає  САП.

За даними слідства, підприємство оскаржило податкове рішення ДФС. Перший
заступник голови ДФС, який мав ухвалити рішення за результатами розгляду скарги,
в інтересах цього суб’єкта господарювання та за пособництва підозрюваного не
підписав готовий проєкт у визначений строк.

У день завершення терміну розгляду прокурор витребував матеріали перевірки, що,
за версією слідства, унеможливило ухвалення рішення через відсутність документів.
Як наслідок, скарга була автоматично задоволена, а бюджет втратив можливість
стягнути податки та штрафні санкції на суму понад 641 млн грн.

Дії експосадовця кваліфіковано за ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 364 КК України. Матеріали
провадження відкрито стороні захисту для ознайомлення.

За версією слідства, "Ощадбанк" звернувся до ДФС зі скаргою на рішення про
стягнення податків. Підозрюваний, на той момент перший заступник голови
ДФС Сергій Білан, маючи виключне право підпису рішень за результатами розгляду
скарг та діючи на користь підприємства, навмисно не підписав готовий проєкт
відповідного рішення у встановлений термін. Внаслідок цього скаргу було
автоматично задоволено, а бюджет упустив можливість стягнути податки та штрафні
санкції на суму понад 641 млн грн.

Антикорупційний суд відмовився заарештувати Білана і застосував до нього
запобіжний захід у вигляді застави в 10 млн грн.

Пізніше колишній заступник начальника Департаменту міжнародно-правового
співробітництва Генеральної прокуратури Костянтин Кулик оскаржив свій заочний
арешт у межах справи про зловживання на 641 млн грн. Напередодні
повномасштабного вторгнення Кулик виїхав за кордон і, ймовірно, переховується в
Німеччині.

У 2024 році відповідно до рішення РНБО Кулика позбавили держнагород. Того ж
року ДБР завершило розслідування щодо державної зради учасників злочинної
організації, до складу якої входив Кулик під позивним «Птічка».

Слідство встановило, що він, екснардеп Андрій Деркач та нардеп Олександр
Дубінський за вказівкою російських спецслужб організували заходи з дискредитації
іміджу України на міжнародній арені для погіршення дипломатичних відносин з США
та ускладнення вступу України до Європейського Союзу та НАТО.

У 2023 році Костянтин Кулик отримав підозру в державній зраді. Слідство
встановило, що він входив до злочинної організації разом з Дубінським під
керівництвом Ігоря Колеснікова. Кулик публічно займався просуванням фейків на
користь Росії.

У 2020 році "Слідство.Інфо" встановило, що Офіс Генерального прокурора виплатив
майже 20,5 мільйонів гривень компенсацій своїм колишнім працівникам. Зокрема,
підсанкційному Костянтину Кулику майже 1,4 мільйона гривень.

У 2020 році Кулик балотувався в Харківську обласну та міську ради від політичної
партії “Наш Край”, не був обраний.

У 2019 році Костянтин Кулик склав англомовне досьє про корупцію Хантера
Байдена – сина колишнього президента США, чим сприяв боротьбі, що призвела до
розслідування щодо президента Дональда Трампа.

У березні 2019 року Кулик нібито висунув підозри представникам оточення
президента Петра Порошенка. Звинувачення були пізніше спростовані Генеральною
прокуратурою України.

У 2016 році САП і НАБУ скерували до суду справу про незаконне збагачення Кулика.

У 2015 році Кулик очолив Військову прокуратуру сил АТО.

У 2014 році подавав документи на посаду в САП, щоб стати антикорупційним
прокурором, проте його спіткала невдача.

У 2004 році обійняв посаду прокурора нагляду за дотриманням законів у
транспортній сфері прокуратури Київської області, працював на аналогічній посаді
на Миколаївщині.

У 1999 році почав свою кар’єру слідчого в органах прокуратури Харкові.
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